

По указанию прокурора г. Новодвинска возбуждено уголовное дело о жестоком обращении с животным, повлекшим его гибель.

Отделом дознания ОМВД России «Приморский» по указанию прокурора города Артёма Обухова 10.02.2023 в отношении 38-летнего местного, безработного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 245 Уголовного кодекса Российской Федерации (жестокое обращение с животным, повлекшее его гибель).

Установлено, что 09.02.2022 в дневное время мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства – в д. 46 корп. 1 по ул. 50-летия Октября в г. Новодвинске, в ходе конфликта со своей супругой с силой взял принадлежащую им кошку на руки и умышленно свернул ей шею. От полученных повреждений питомец погиб.

Свои действия злоумышленник объяснил тем, что кошка мешала ему разговаривать с супругой и рассыпала таблетки.

Ход расследования уголовного дела прокуратурой города взят на контроль.

Прокуратура города напоминает, что жестокое обращение с животными в целях причинения им боли или страданий, в том числе повлекшее их гибель или увечье, влечет уголовную ответственность и предполагает наказание вплоть до лишения свободы на срок от трех до пяти лет.